

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – доц. А. Воденичарова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 17.10.2023 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на защита и избор на научно жури на Здравко Симов Карамитев – задочен докторант към катедра „Здравна политика и мениджмънт“, зачислен със Заповед № РК 36-2753/10.12.2019 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Състояние и проблеми на хосписните грижи и интегрирането им в националната здравеопазна система“ с научни ръководители проф. д-р Тодор Димитров Черкезов, дм и доц. Борянка Веселинова Борисова, дм за присъждане на образователната и научна степен „доктор“.

Състав на научно жури:

1. проф. д-р Ралица Златанова-Великова, дм – Ръководител катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
2. доц. д-р Галинка Иванова Павлова, дм – доцент в катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
3. проф. Людмила Найденова Чакърва, дп – пенсиониран преподавател от МУ-София повече от 5 години.
4. проф. Диана Кръстева Иванова, дм – МФ на СУ „Св. Климент Охридска“
5. проф. Биянка Любчова Торнъова, дп – ФОЗ на МУ-Пловдив

Резервни членове:

1. проф. Добриана Александрова Сиджимова, дф, дм – професор в катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
2. проф. д-р Сашка Руменова Попова, дм - пенсиониран преподавател от МУ-София повече от 5 години.

Дата за публична защита 19.01.2024 г. от 13:00 часа

По т.2 от дневния ред ФС прие:

Смяна на темата, поради промяна на естеството на проучването на Веселина Славкова Тодорова – задочен докторант към катедра „Здравна политика и мениджмънт“ зачислена със Заповед РК № 36-2706/07.12.2022 г на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията разработка на тема „Оценка на риска при COVID-19, при ваксинирани и неваксинирани пациенти“ с нова тема „Предизвикателства и предимства от въвеждането на Регламент /ЕС/ № 536/2014 за клинични изпитвания“ с научен ръководител проф. д-р Татяна Велкова Бенишева-Димитрова, дмн.

По т.3. Разни

По т.3.1 от дневния ред ФС прие:

Удължаване срока на докторантурата с 1 /една/ година, поради забавяне на изпълнението на научноизследователската дейност във връзка със служебна заетост свързана с пътувания и командировки в чужбина **на Веселин Тенев Йорданов** – задочен докторант към катедра „Здравна политика и мениджмънт“, зачислен със Заповед № РК 36-2760/10.12.2019 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Управление защитата на личните данни в болнично лечебно заведение“ с научни ръководители проф. д-р Тодор Димитров Черкезов, дм и доц. Стефан Колев Великов, дит.

По т.3.2 от дневния ред ФС прие:

Удължаване срока на докторантурата до 1 /една/ година на д-р Костадин Тодоров Мерджанов – задочен докторант към катедра „Оценка на здравните технологии“, зачислен със Заповед № РК 36-2756/10.12.2019 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Нови подходи за оценка на здравен риск при избрани популационни групи“ с научни ръководители доц. инж. Стефан Колев Великов, дсси и проф. д-р Красимир Стоянов Визев, дмн.

По т.3.3 от дневния ред ФС прие:

Удължаване срока на докторантурата с 1 /една/ година на Марин Мануилов Маринов, поради забавяне изпълнението на научноизследователската дейност поради увеличена служебна натовареност– задочен докторант към катедра „Здравни грижи“, зачислен със Заповед № РК 36-2747/10.12.2019 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Професионално развитие на рентгеновите лаборанти“ с научни ръководители проф. Галина Чанева, дм и проф. Евгени Иванов, дм.

По т.3.4 от дневния ред ФС прие:

Удължаване срока на докторантурата с 1 /една/ година на Антоанета Петрова Андонова-Евлогиева, поради налични обективни причини, които към момента възпрепятстват изпълнението та индивидуалния учебен план – задочен докторант към катедра „Здравни грижи“, зачислен със Заповед № РК 36-2755/10.12.2019 г. и заповед № РК36-55/16.01.2020 г. за промяна на темата на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Ранна детска интервенция и социална подкрепа за деца (от 0 до 7 годишна възраст) и техните семейства“ с научни ръководители доц. Петя Трендафилова, дм и доц. Антоанета Терзиева, дм.

По т.3.5 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване без право на защита на Мариета Йорданова Занева -задочен докторант към катедра „Медицинска педагогика“, зачислена със Заповед № РК 36-2751/10.12.2019 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Социално-медицински и психологически аспекти на професионалния стрес и неговата превенция при служители в РЗИ“ с научен ръководител проф. Силвия Младенова Младенова, дм. /не е изпълнила дейностите по обучението, определени в индивидуалния учебен

план, няма нужните публикации и участия в научни форуми, има една отрицателна атестационна карта и не е изпълнил и финансовите си задължения/.

По т.3.6 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване без право на защита на д-р Стаматийос Константинос Прифтис, докторант на самостоятелна подготовка - не е представил в сектор „Наука“ изискуемите документи по чл. 74 от ПУРПНСЗАД до 03.10.2023 г.

По т.3.7 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване без право на защита на Мила Ангелова Московска, задочен докторант - не е представила в сектор „Наука“ изискуемите документи по чл. 74 от ПУРПНСЗАД до 03.10.2023 г. - председател на научно жури, назначено със Заповед № РК 36-164/31.01.2023 г. на ректора на Медицински университет – София

По т.3.8 от дневния ред ФС прие:

Мариела Цветанова Петрова - задочен докторант към катедра „Превантивна медицина“ зачислена със Заповед РК № 36-2754/10.12.2019 г на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията разработка на тема „Стилът на живот – ключ към по-добро здраве“ да **прекъсне докторантурата за срок от 2 /две/ години**, поради бременност и майчинство. Заявлението е съгласувано с научния ръководител проф. д-р Жени Стайкова, дмн.

По т.3.9 от дневния ред ФС прие атестационните карти, както следва:

- **Светослав Сергеев Петров** – задочен докторант, зачислен със заповед РК № 36-2814/18.12.2018 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Трудова медицина и работоспособност“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Трудовомедицинско досие - нова възможност на общественото здраве“, с научен ръководител доц. Тодор Кундуржиев, дм – **с отрицателна оценка.**

- **Боряна Трифонова Стефанова** – задочен докторант, зачислена със заповед РК № 36-2813/18.12.2018 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Трудова медицина и работоспособност“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Медико-социални на ранната диагностика на когнитивни нарушения при възрастни хора“, с научен ръководител проф. д-р Янка Проданова, дм – **с отрицателна оценка.**

- **Валентин Константинов Копанаров** – задочен докторант, зачислен със заповед РК № 36-2514/04.11.2022 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Сравнение на профила на безопасност на биоподобни с техните референти“ с научен ръководител проф. д-р Татяна Бенишева-Димитрова, дмн – **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

- **Вили Тодоров Топалов** – задочен докторант, зачислен със заповед РК № 36-2804/18.12.2018 и Заповед № РК 36-2515/04.11.2022 г. за удължаване срока на докторантурата на Ректора на МУ-София към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията

„Ефективно управление на процесите по лекарствена безопасност“ с научен ръководител проф. д-р Татяна Бенишева-Димитрова, дмн – **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

-**Димитър Данков Милков** – задочен докторант, зачислен със заповед № РК 36-3105/01.12.2021 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Мониторирането на клинични изпитвания, базирано на оценката на риска“ с научен ръководител проф. д-р Татяна Бенишева-Димитрова, дмн – **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

-**Ива Илианова Чавкова** – докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със заповед № РК 36-859/20.05.2022 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Здравен омбудсман в Република България“ с научен ръководител доц. д-р Нигяр Джафер, дм – **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

-**Весела Сандева Митрева** – редовен докторант, зачислена със заповед № РК 36-4425/01.12.2020 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Съвременни модели за икономическо развитие на модерна дентална практика“ с научен ръководител доц. Доротея Тенчева Щерева-Тзуни, дм– **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

-**Николай Иванов Николов** – редовен докторант, зачислен със заповед № РК 36-4425/01.12.2020 г. и РК №36-2521/01.11.2022 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Мениджмънт на здравето в условията на пандемия –икономически и медико-социални последици“ с научен ръководител проф. Николай Ангелов Попов, дм– **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

-**Цветелина Стоянова Стоянова** – редовен докторант, зачислена със заповед № РК 36-4423/01.12.2020 г. и РК № 36-13/06.01.2021 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Мениджмънт на финансовите ресурси в специализираната извънболнична медицинска помощ“ с научен ръководител проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дмн– **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

-**Анета Йорданова Сергеева** – редовен докторант, зачислена със заповед № РК 36-1287/29.06.2021 г. и РК № 36-1519/20.07.2021 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Сравнителен анализ и оценка на здравните неравенства в САЩ и България“ с научен ръководител проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дмн– **с обща оценка за дейността на докторанта много добра.**

По т.3.10 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на защита и избор на научно жури на Мария Пламенова Костова – редовен докторант към катедра „Здравна политика и мениджмънт“, зачислен със Заповед № РК 36-2821/18.12.2018 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Социално-икономически ефекти

на кинезитерапевтичната методика за лечение на сколиоза“ с научни ръководители проф. д-р Златица Георгиева Петрова, дм за присъждане на образователната и научна степен „доктор“.

Състав на научно жури:

1. доц. Борянка Веселинова Борисова, дм – доцент в катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
2. проф. д-р Красимир Стоянов Визев, дмн – Ръководител катедра „Превантивна медицина“, ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
3. доц. д-р Искра Димитрова Такева-Здравкова, дм – Ръководител катедра „Неврология, психиатрия, физиотерапия и рехабилитация, превантивна медицина и обществено здраве“, СУ „Климент Охридски“
4. проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм – пенсиониран преподавател от МУ-София повече от 5 години.
5. проф. д-р Кънчо Трифонов Чамов, дм – пенсиониран преподавател от МУ-София повече от 5 години.

Резервни членове:

1. доц. д-р Галинка Иванова Павлова, дм – доцент в катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
2. проф. Людмила Найденова Чакърва, дп - пенсиониран преподавател от МУ-София повече от 5 години.

Дата за публична защита **19.01.2024 г. от 11:00 часа**

По т.3.11 от дневния ред ФС прие:

Разкриване на процедура за зачисляване в докторантура на самостоятелно разработване на дисертационен труд към катедра „Превантивна медицина“ на Райна Иванова Георгиева, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Ефективност на здравно-хигиенната оценка в превантивните процедури по опазване на околната среда в България“ с научен ръководител проф. д-р Жени Стайкова-Николова, дмн.

По т.3.12 от дневния ред ФС утвърди:

Избора на ас. д-р Николай Атанасов Гешев, дм за заемането на 1 /едно/ място на академичната длъжност „главен асистент“ на 0,50 длъжност в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, специалност „Акушерство и гинекология“ за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ при МУ-София.

По т.3.13 от дневния ред ФС утвърди:

Избора на ас. д-р Видин Калинов Кирков, дм за заемането на 1 /едно/ място на академичната длъжност „главен асистент“ в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ за нуждите на Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ при МУ-София.

По т.3.14 от дневния ред ФС прие предложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ за искане на:

- едно място за „асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.5. Здравни грижи, докторска програма „Здравни грижи в системата на здравеопазването“ за обучение на студенти по специалност „Акушерка“ за нуждите на катедра „Здравни грижи“ на Факултет по обществено здраве „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ при МУ-София.

Необходимо условие е кандидатите да имат завършено образование по специалност „Акушерка“ и минимум 5 /пет/ години трудов стаж като преподавател по практика.

- **едно място за „асистент“ на 0,5 длъжност** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Акушерство и гинекология“ за нуждите на катедра „Клинични и медико-биологични науки“, Филиал „Проф. д-р Иван Митев“ Враца при МУ-София.

- **едно място за „асистент“ на 0,5 длъжност** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Инфекциозни болести и епидемиология“ за нуждите на катедра „Клинични и медико-биологични науки“, Филиал „Проф. д-р Иван Митев“ Враца при МУ-София.

- **едно място за „асистент“ на 0,5 длъжност** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Ортопедия и травматология“ за нуждите на катедра „Клинични и медико-биологични науки“, Филиал „Проф. д-р Иван Митев“ Враца при МУ-София.

- **едно място за „преподавател“ на 0,25 длъжност преподавател по практика на студентите от специалност „Акушерка“** за нуждите на катедра „Здравни грижи“, Филиал „Проф. д-р Иван Митев“ Враца при МУ-София.

По т.3.15 от дневния ред ФС прие:

Проф. Иванка Костова Стамболова, дм – професор в Катедра „Здравни грижи“ да участва като външен член в състава на научно жури, определено със заповед № Р 109-380/23.08.2023 г. по процедура за заемане на научна длъжност „главен асистент“ по специалност „Управление на здравните грижи“ в Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“- Варна.

По т.3.16 от дневния ред ФС прие:

Проф. Янка Проданова, дм и доц. Милена Янчева-Стойчева, дм да участват, като външни членове в състава на научно жури за заемане на академична длъжност „доцент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.4. Обществено здраве към катедра „Медицинска информатика и биостатистика и електронно обучение“ във Факултет по Обществено здраве на МУ-Пловдив.

По т.3.17 от дневния ред ФС утвърди:

Избора на **Борислава Минчева Галева** като **хоноруван нехабилитиран преподавател** за участие в упражнения и изпити по „Медицинска биохимия“ за уч. 2023/2024 година за всички специалности към ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ при МУ-София. във връзка с големия брой студенти, респ. студентски групи, през учебната 2023/2024 година, предлага да бъде утвърден

По т.3.18 от дневния ред ФС прие:

Актуализираните учебни програми на следните специалности от регулираните професии на направление „Здравни грижи“, както следва:

- „Медицинска сестра“, ОКС „бакалавър“, редовна форма на обучение;
- „Лекарски асистент“, ОКС „бакалавър“, редовна форма на обучение;
- „Акушерка“, ОКС „бакалавър“, редовна форма на обучение;

По т.3.19 от дневния ред ФС прие:

Стандарт за изготвяне на учебна програма за всички задължителни, избираеми и факултативни учебни дисциплини.

По т.3.20 от дневния ред ФС прие:

Петицията на инициативен комитет за присъединяване на Република България към конвенцията на Съвета на Европа срещу трафика на човешки органи.

Протоколирал:
Б. Стоянова

ДЕКАН:
доц. А. Воденичарова, дм